

两种流感进入活跃期

市人民医院儿科门诊辟出3个专用病房

本报讯 最近,气温波动较大,流感进入高发期。江苏省疾控中心近日发出提醒,我省甲型、乙型两种流感型别进入活跃期,市民要注意加强防护。

记者从市人民医院、中医院了解到,目前医院收治的病人中就有这两种流感型别,但以乙型流感为主,波及范围较广。

1月8日上午,市人民医院门诊输液室内有不少孩子因为感冒发热在输液。有孩子家长表示,因为孩子班里患流感的孩子较多,他们班已暂时停课了。

市人民医院儿科主任郁惠东说,乙型流感病人主要呈现高烧不退、腹痛腹泻,肠胃不适等症状;而甲型流感患者则以呼吸道症状为主,消化道症状较少。在校学生如果出现一个班级有五六个学生集体高烧的情况,很有可能就是感染了流感病毒,应及时到医院诊治。

为此,市人民医院儿科门诊临时辟出了3个流感病房,用以观察患者病情,每天观察的患者数量至少在六七人以上,因流感而住院的病人也有20多个。

据市中医院儿科门诊主任徐健介绍,医院门诊每天接诊100多名小患者,以幼儿和小学生居多,其中近一半都是感染了

流感病毒,住院病人有20多个。

同时,记者也从市人民医院呼吸内科主任茅敏华处了解到,呼吸内科病房目前收治的病人大多是有基础疾患的,如原先患有慢性支气管炎或支气管扩张的人群,由于气温降低,这段时间的发病率相对高一些。她建议市民近期要注意开窗通风,到人的地方要戴口罩,这在一定程度上能预防流感。

临近春节,市民朋友要注意做好流感预防工作,如出现相应症状应及时就医。

(融媒体记者 蔡晓丹 周凡)

(扫码看更多)



女童手指被卡门缝 消防施救成功脱困

本报讯 1月8日晚10点左右,一名女童在家中玩耍时不慎手指被夹在门缝中。市消防救援大队汇龙中队立即前往救援,终使女童手指成功脱困。

消防人员赶到求助人家中时看到,小女孩右手的手指正卡在卧室的门缝里,疼得哇哇大哭。通过询问家长得知,女童手指被卡的时间已有半小时左右,情况非常危急。

消防人员立即展开施救。经过勘查,发现卡住女童的门缝不到1厘米宽,只有扩张缝隙,小女孩的手指才能脱困。消防队员首先用螺丝刀等工具拆卸卧室门的铰链,同时扶住门框确保女童的小手不会受到二次伤害。救援过程中,消防队员一边让家长和子女不断说话,转移孩子的注意力,一边安抚孩子的情绪。经过近10分钟的努力,女童被夹的手指终于成功脱困,随后由家长送往医院进行检查。

市消防救援大队汇龙中队队长马晨阳提醒广大市民:一定要看护好孩子,不要让孩子独自在家,或独自在一个空间内玩,务必在家长的视线范围内,以免发生意外。

(融媒体记者 周凡 王凯)

深夜醉驾连撞四车 呼气检测语无伦次

本报讯 近日,王某醉酒驾驶机动车返家途中,发生了连撞4车的交通事故。目前,王某因涉嫌危险驾驶罪被公安机关取保候审。

2019年12月20日23时31分左右,市公安局交警大队城区一中队接群众报警称,在汇龙镇松花江路皇家花园北门西侧,一辆白色越野车发生交通事故。

交警赶到现场看到,引发事故的是一辆悬挂苏FY12**牌照的白色奔驰越野车,该车辆连续与路边停车位内停放的4辆轿车发生碰撞,在剧烈的撞击中,越野车的右前部损坏严重,现场一片狼藉,所幸没有人员伤亡。民警对驾驶越野车的女子王某进行呼气式酒精检测时,王某意识模糊,语无伦次,不配合呼气检测。因王某有酒驾嫌疑,民警依法将其带至市人民医院抽取血样,并作进一步调查。

12月25日,经南通市公安交警支队物证鉴定室鉴定,在王某的血液中检出乙醇成分,其含量为156.1mg/100ml,系酒后驾驶机动车,接近醉酒驾驶标准的2倍。据王某交代,事发当晚,她在饭局上喝酒后开车回家,不料在途中发生了撞车事故。(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 黎晗)

公益服务 便捷你我



融媒体记者 王海兵摄

1月8日上午,市社会组织服务中心开展“乐享便民 服务你我”品牌公益伙伴日活动,市自行车运动协会、环境保护志愿者协会等志愿者们一大早就来到长江新村公益街区,为市民提供免费修车、理发、健康义诊、修拉链、磨刀等便民服务。

液化石油气钢瓶安全使用常识

1. 钢瓶必须保持直立使用。
2. 严禁使用超期未检瓶、报废瓶。
3. 钢瓶放置地点不得靠近热源和明火,并与灶具保持1米以上距离。
4. 安装调压器时,应检查调压器上的密封圈是否完好无损,调压器拧紧后,应用肥皂水检查调压器与瓶阀连接处,不得漏气。随时检查胶管是否有老化、漏气,管的两端连接处是否严密。
5. 发现液化气钢瓶泄漏时,应立即打开门窗通风散气,不可点火、开关电器或使用电话,以防引起爆炸着火事故。
6. 出现着火事故时,应立即关闭瓶阀,并将钢瓶转移至室外空旷处,防止爆炸。
7. 严禁用任何热源对钢瓶加热。
8. 严禁私自更改钢瓶的钢印标志或颜色。
9. 严禁钢瓶超量充装。
10. 严禁将钢瓶内的气体向其他钢瓶倒装。
11. 严禁用户自行处理瓶内的残液。
12. 液化石油气钢瓶每4年检验一次,超过检验有效期或使用年限的不得充装。对设计使用年限为8年的液化石油气钢瓶,允许在进行安全评定后延长一次使用期,且延长使用期不得超过4年。对超过使用年限的应当予以报废。

1、使用液化气时要有人照看,防止汤水沸溢,浇灭火焰,使液化气泄出,引起火灾爆炸事故。



5、对液化气钢瓶,严禁用开水加热、火烤及日晒。不准横放,不准倒残液和剧烈摇晃,以免瓶内压力增加,造成事故。



8、液化气使用后,应及时关闭灶具开关,外出或临睡前养成坚持安全检查的习惯,特别是检查钢瓶角阀是否关闭,切断电源,确保安全。



2、不准自行调节减压阀,要经常注意和教育小孩不要玩弄钢瓶角阀和灶具开关,以防损坏、漏气发生危险。



6、放置液化气钢瓶的场所严禁住人,以防漏气,导致窒息和引起火灾等危险事故。



9、更换钢瓶时,应按顺序先检查减压阀、密封圈、橡皮垫是否完好无损,再装上减压阀,并检查橡胶软管有否老化,然后连接灶具,再打开钢瓶角阀。建议钢瓶用户安装燃气泄露报警仪。



3、发现室内液化气漏气,要立即关闭钢瓶角阀,迅速打开门窗,加强通风,对现场电气开关保持原状,严禁一切火种进入室内。



7、一旦阀门漏气着火,可用干粉灭火器对准起火处根部喷射,或用湿棉被、毛毯等覆盖。灭后立即用湿毛巾裹手关闭阀门。



10、要经常检查液化气灶具等各部位是否正常,如发现漏气等现象,千万不能擅自拆装,必须通知专业维修部门进行检修更换。



4、厨房内使用液化气,不得同时使用其他灶具,附近也不要堆放易燃物品,以免发生事故。



燃气使用不能做的事



1、不同气源的燃气灶具和热水器不能互换使用,购买前请先知道家中使用哪种燃气。



(3)使用过程中要注意:切勿在无人照看的情况下使用灶具,避免汤水溢出后淋熄炉火或发生火灾事故。

燃气泄漏怎么办

1. 立即切断气源。管通气:立即关闭燃具开关、旋塞阀、球阀。瓶装液化石油气:立即关闭燃具开关、气瓶角阀。
2. 千万不要使用明火或开关任何电器。



3. 小心打开门窗进行通风换气,迅速离开室内。
4. 迅速疏散家人、邻居,阻止无关人员靠近。
5. 及时报警。离开漏气场所,在确认安全的场所打110报警,打火警119或燃气公司抢险电话。

2、使用热水器时请注意:洗澡时间不要过长,如果超过20分钟,应拍门问候,以防万一。



(4)安装使用嵌入式灶具时要注意:保证橱柜有通风口。



3. 使用灶具“四注意”:
(1)开启灶具后要注意:要确认灶具已经打着火。
(2)打不着火时要注意:如果连续三次打不着火,应停顿一会儿,确定燃气消散后,再重新打火。



4. 养成“人走火熄”的好习惯。如果离家外出时间较长,应关闭煤气表前的球阀,彻底切断气源。
5. 自备小型灭火器,防备初期火灾。